

# DOMOVINA

Upravništvo „Domovine“ v Ljubljani, Prešernova ulica 54  
Uredništvo „Domovine“, Miklošičeva cesta 16, Telefon 72

Izhaja vsak petek.

Naročnina za tuzemstvo: četrtletno 7-50 Din, polletno 13 Din, celeletno 30 Din; za tuzemstvo: četrtletno 12 Din, polletno 24 Din, celeletno 48 Din. — Račun poštno hranilnice, podružnica v Ljubljani, št. 10.711.

## Volitve v Zbornico za trgovino, obrt in industrijo se bližajo koncu

**Ne dajte se od nasprotnikov begati in volite le svojo stanovsko listo!**

Volitve v Zbornico za trgovino, obrt in industrijo trajajo še samo par dni. Do 22. t. m. morajo biti vse glasovnice že pri volilni komisiji. Kdor še ni volil, naj to stori nemudoma, da bo njegova glasovnica prispela po pošti še pravočasno. Dne 22. t. m. bo mogoče voliti le še osebno v Ljubljani. Komur o volitvah ni kaj jasno, naj se obrne za pojasnilo do zaupnika stanovskih gremijskih, odnosno obrtniških list v svojem kraju. Zaupniku lahko izroči tudi svoj glas, ako ga ne odda po pošti.

Naj ne bo izgubljen noben glas zavednega obrtnika in trgovca, kajti z izgubljenim glasom se samo podpira klerikalno konzumarstvo. Na stanovskih listah trgovskih gremijev in obrtniških združenj so sama znana imena obrtniških in trgovskih prvoboriteljev, dočim vidimo na klerikalno-konzumarskih listah večinoma neznanje ljudi, o katerih zaslugah za obrtniške in trgovske interese ne vé nihče ničesar.

Te volitve bodo odločile, ali naj ostane Zbornica za trgovino, obrt in industrijo res stanovski gospodarski parlament ali pa naj se izpremeni v torišče klerikalne konzumarske politike.

Sedaj ob volitvah se klerikalci in njihovi pomočniki dobrikajo obrtnikom in trgovcem, drugače pa ustanavljajo vsepovsod svoje konzume, da bi obrtnike in trgovce, ki so pretežno naprednega mišljenja, spravili na kolena in jih uničili. Ljudstvo od klerikalnih konzumov nima prav nobene koristi, ker so cene v teh konzumih večinoma enake kakor pri trgovcih, pač pa ima trgovec in obrtnik, ki plačujeta visoke davke, od konzumov veliko škodo.

Tudi sedaj ob teh volitvah gonijo klerikalci svojo staro avtonomistično lajno, čeprav Zbornica nima s tem nikakega opravka, ker ni nikak politični parlament in o avtonomiji ne bo odločevala. Sicer pa je trobljenje avtonomije neiskreno in lažljivo, ker so se klerikalci za te volitve zvezali z najhujšimi centralisti, radikali in radičevci, ki imajo že nad leto dni v rokali krmilo države. Pod radikalno-radičevsko vlado propada naše gospodarstvo, davki se večajo, rubežni se množijo. Sedanja vlada z g. Puceljem vred nam je povisala državni proračun

za skoro tri milijarde na 13 milijard dinarjev. Velik del tega denarja bo morala odšteti s svojimi davki Slovenija, a nič ne čujemo, da bi se minister te vlade in zaveznik konzumarjev g. Pucelj kaj močno napenjal za čimprejšnje izenačenje in znižanje davkov. On sedi mirno v vladi, ki to nujno zadevo ne prestando zavlačuje.

Tako so se združile vse one stranke, katerih politika je prinesla Sloveniji že ogromno gospodarsko škodo, v eno falango, ki bi rada zanesla svojo škodljivo politiko tudi v slovenski gospodarski parlament ter mu vzela ono moč, ki jo je imel doslej kot središče resnega gospodarskega dela. Kako naj se klerikalci brigajo naenkrat za koristi

trgovcev in obrtnikov, katerim so doslej kljubovali s svojimi konzumi in bi jim še bolj kljubovali, če bi dobili v svoje roke njihovo stanovsko zbornico.

Obžalovanja vredni so oni obrtniki in trgovci, ki oddajo, preslepljeni od klerikalnih zavijan, svoje glasove konzumarskim listam gg. Jelačina in Ogrina. Upajmo, da so le redki, ki so jih na zavite in sladke besede ujeli klerikalni konzumarji ter njihovi pomočniki. Saj menda že vé vsak trgovec in obrtnik, kakšno vrednost imajo obljube in lepe besede klerikalcev, ki že osem let ne prestando obljublajo, pa ničesar ne napravijo.

Psovke in laži, ki so stara agitacijska praksa klerikalcev med preprostim ljudstvom, pač menda pri trgovstvu in obrtništvu ne bodo žele uspeha. «Kakor si boste postlali, tako boste ležali,» pravi pregovor. Kdor bo trezno in brez strasti premislil, kam se naj odloči, ta bo šel s stanovsko listo proti konzumarjem gg. Jelačina in Ogrina.

## Politični pregled

Bolj kakor se je pričakovalo, so se v naši ožji domovini prenesle na politično pozornico volitve v Zbornico za trgovino, obrt in industrijo,

ki se vršijo te dni ob splošni pažnji vse javnosti. Dasiravno gre tu za izključno gospodarsko in stanovsko stvar, se je klerikalcem posrečilo, da so tudi v te volitve vmešali svoje nesrečno politično zgagarstvo. Njihovim kandidatom listam, na katerih je za privesek tudi par Puceljevih pristašev in drugih klerikalnih pomočnikov, pa čvrsto stoje nasproti stanovske liste pravih stanovsko zavednih trgovcev, obrtnikov in industrijcev. Dasiravno večina volilnih upravičencev, posebno na deželi, ni podrobneje informirana o načinu teh volitev, ki so čisto drugačne od onih za Narodno skupščino, je vendar po vsej Sloveniji prodrla dobra zavest, da napredni trgovci in obrtniki ne morejo imeti

z gg. Ogrinom in Jelačinom ničesar skupnega in zato daleko pretežna večina glasuje proti njima. Dne 22. t. m. bodo volitve zaključene in se rezultat pričakuje z velikim zanimanjem.

Vobče pa z bližanjem jesenskega sestanka Narodne skupščine postaja celotno politično življenje v državi vedno živahnejše. V skorajšnjih dneh se pričakujejo

**važni notranjepolitični dogodki.**

ki bodo povzročili večje preokrete v vladi in radikalni stranki. Pašić se zopet čvrst in svež vrača v domovino in se bo v skorajšnjih dneh pojavil v Beogradu. Kdo bi vedel, kakšni so njegovi novi načrti! Vsekakor pa njegovi ožji pristaši vsestransko

delujejo na tem, da pride Pašić zopet na krmilo vlade. V ta namen bo sedanja Uzunovičeva vlada morala pasti, na kar bi nekaj časa zagospodaril kot ministrski predsednik Marko Trifković, ki pa bi samo pripravil ugodna tla za Pašića in njegovo novo vlado, o kateri se pač ne more prerokovati, kako bo sestavljena in katere skupine bodo v njej zastopane. Vsekakor pa je za bližanje novih dogodkov najbolj značilno dejstvo, da se je v torek, istočasno s Pašičevim povratkom v domovino takoj podal Uzunović na Bled li kralju. Torej:

**Pašić v Beograd. Uzunović na Bled!**

V Beogradu so medtem priprave za razplet politične štrene v polnem teku. A dočim se pri vseh drugih strankah očitno vidi dobro razpoloženje nad tem, da se zopet premikamo z mrtve točke, se opaža

**pri radičevcih in klerikalcih velika pobitost,** ki je pač razumljiva. Radičevce prevzema mrzlična bojazen, da utegnejo pri sestavi nove vlade leteti na sveži zrak. A klerikalci so te dni doživeli strahovit udarec, ker so se njihovi dosedanj zavezniki muslimani združili z Davidovičevimi demokrati. Ta nova skupina se odslej imenuje

**Demokratska zajednica**

in znači v našem političnem razvoju velik korak naprej. Bosanski muslimani so doslej bili verska in avtonomistična stranka kakor naši klerikalci. S tem, da so se pridružili Davidovičevcem, so se odrekli vmešavanju vere v politiko in se spreobrili k jugoslovenstvu. Zdaj torej ostanejo klerikalci še



















# ZANIMIVOSTI

## PREGREŠNO MESTO PARIZ.

Pariz slovi po Evropi kot zelo nemoralno mesto, s čimer pa se dela Parizu precejšnja krivica. Prvi presenetljiv utis, ki ga dobi tujec od Pariza, je, kakor piše neki časopis, da je mesto bolj moralično in miroljubno kakor ostala velemesta. Ženska krila so večinoma daljša kakor v ostalih evropskih velemestih. Obnašanje žensk je nevsiljivo in dostojno. Obleke so navadno zelo enostavne, celo mnogo enostavnejše kakor v drugih velemestih. Seveda se dobe tudi kričeče oblečene in izzivajoče ženske. Teh pa seveda ne dobiš samo v Parizu.

Za svoj po krivici slab sloves se ima zahvaliti Pariz predvsem svobodoljubnosti in naravni nepriljenosti, ki se v Parizu opaža pri občevanju med obema spoloma. Kakor v Parizu nikomur ne pade v glavo, da bi pregnal brezposelnega, ki je zaspal na kakšni klopi pred Louvrom, tako se tudi ne bo nihče zgražal nad tem, če se dva mlada človeka poljubita na cesti ali se v kakšni kavarni držita objeta. Ista velikosrčnost omogoča, da v Boulognskem gozdu ob nedeljah nemoteno tabori poleg elegantne vrtno restavracije na tisoče pariških ubožnejših meščanov s svojimi družinami ali ljubavnih parov, ne da bi se prikazalo kakšno oko postave in jih skušalo pregnati. Slab sloves Pariza pa izvira tudi od apašev (potepuških zločincev) v pariškem predmestju, dasi ima enake bratce vsako večje mesto.

V tisočih in tisočih možganih v inozemstvu se je na ta način ustvarilo popolnoma napačno naziranje o Parizu, njegovem življenju in vrvenju. Še danes misli gotov del inozemstva, da je Montmartre (del Pariza) gnezdo razuzdanosti, kjer prebivajo samo nemoralni Parižani in Parižanke, medtem ko ob oglih cest preže apaši z noži na šetalce ali pa slaboglasne ženske z rdečimi rutami vabijo moške v svoja pregrešna stanovanja.

Menda ni potrebno poudarjati nesmisla tega napačnega naziranja o Parizu. Apaši so v Parizu prav tako zastopani kakor v vseh drugih velemestih in zloglasnih žensk ni v Parizu nič več kakor v Londonu, New Yorku ali Berlinu. Kar se tiče pariškega ponočnega življenja, se mora reči, da se ga največ udeležujejo tujci, in to predvsem oni, ki pridejo v Pariz z napačnimi pojmi o pariškem življenju. Parižani sami se tega življenja komaj udeležujejo. Danes pripada Montmartre s svojimi nočnimi zabavišči, ki so sicer prav enaka kakor v drugih velemestih, Američanom, ki se tam ceneno izživljajo, da se potem vrnejo v Ameriko ter svojim ženam in otrokom pripovedujejo gorostasne stvari o grehotah mesta Pariza. Nemoralnost Pariza je torej samo pravljica, ki jo širijo največ tisti, ki so v Parizu namenoma iskali nemoralno.

Vse se izravna.



Župnik Matevž: «Na onem svetu si bodo vsi enaki, kralji in berači, bogatini in siromaki, debeli in suhi...»

Krojač Matija: «Škoda, da ni že na tem svetu tako...»

pališču. Izkopali so jamo, v katero so legali drug za drugim, ostali so ga nekoliko zasuli. Vrsta je prišla na Revskarjevega Tončka; pokrili so ga z zelenjem in zametali s prstjo. Seveda so ga hoteli takoj zopet odkriti. Takrat pa je pritekel mimo zajček ter se je ustavil v njihovi bližini. Otroci so pustili »mrličca« ter so ga pričeli loviti. Žival se jim je počasi umikala, zvodila jih je v gozd, kjer je nenadoma izgubila. Ko so se otroci vrnili nazaj, je bil deček mrtev. V zajcu je tičal peklenski zapeljivec.

Grozo je včasih povzročalo pokanje v sobah, opremljenih z novo opravo. Pozneje so dognali, da poka sušeči se les. Novejša doba je pojasnila tudi druge spomine ter jim odvzela nekdanjo strahoto. Danes so vedno redkejši oni, ki verjamejo v to babjevernost. Soteščan.

## Smola

Pred mnogimi leti se je pripetil v Istri naslednji dogodek, ki nam ga je napisal neki starejši župnik.

V neki župniji poreškega okraja je živel župnik Matija prav udobno, ker je cerkveno posestvo, ki ga je on oskrboval, bilo precej obsežno in dobičkanosno.

Župnija je bila od kakega večjega kraja zelo oddaljena. Iz tega razloga je bilo župniku v tem kraju, četudi je imel čedno gospodinja, včasih le dolgčas. Da si župnik dolgčas sem in tja nekoliko prežene, je večkrat povabil sosedne sobrate na družabni sestanek, oziroma pojedino, v svoj farovž, kjer jim je z vsem zelo rad in dobro postregel.

Da bi se pa gostija videla še bolj sijajna, je župnik Matija nekega dne ukazal svoji kuharici, naj opremi mizo s srebrnim namiznim orodjem.

Na gostijo je prišlo precejšnje število duhovnih gospodov. Postreženi so bili z različno jedajo in pijačo ter z vsem, kar je pač bilo na razpolago. Po končani pojedini, ki je povabljenec spravila v veselo razpoloženje, so se pogoščenci župniku prav prisrčno zahvalili in potem odšli vsak na svoj dom. Ko je pa drugega dne kuharica posodo pospravljala, je opazila, da manjka ena srebrna žlica. Kuharica je obvestila o tem župnika Matijo, ki je ves razkačen takoj pisal vsem svojim takratnim gostom naslednjo okrožnico:

«Predragi v Gospodu! Da sem Vas povabil na pojedino in Vam po svoji moči sijajno postregel, je gotovo prav lepo od mene. Da mi je pa eden od Vas vzel srebrno žlico, to pa ni lepo. Kdor jo je vzel, naj mi jo nemudoma vrne.»

Vsi gospodje, ki so prejeli omenjeno okrožnico, so kar strmeli in takoj odgovorili, da jim o kakih srebrni žlici ni nič znanega. Mladi župnik Jurček pa, ki je bil tudi povabljen in je bival v zelo oddaljeni vasi, kamor je dobival pošto komaj vsak tretji dan, je gospodu župniku radi tega najzadnji odgovoril na okrožnico, in sicer takole:

«Predragi v Gospodu! Da si nas povabil in sijajno pogostil, je od Tebe res prav lepo, za kar sem Ti tudi zelo hvaležen. Da pa Ti že štirinajst dni ne ležiš v svoji postelji, to pa res ni lepo od Tebe.»

Župnik Matija se je na ta dopis takoj podal v sobo ter odgrnil odejo svoje postelje, pod katero je še vedno ležala skrita srebrna žlica, kamor jo je bil župnik Jurček po pojedini skrivaj položil.

## Enostavna odpomoč.

V edini gostilni gorske vasi se nahaja posebna sobica na dvorišču. Neki gost, ki je prihajal vanjo, se je pritožil pri gostilničarju zaradi velike množine muh, nakar ga je gostilničar vprašal: »Ob katerem času pa prihajate v sobo?«

»Navadno zjutraj med osmo in deveto uro,« je odvrnil gost.

»No, seveda,« je menil gostilničar »Vi morate priti okrog poldneva, ko se vse muhe preselijo v jedilnico...«

## POKVARJENOST RUSKIH OTROK.

Sovjetska Rusija vrši težavno borbo z zapuščenimi mladino. Nedavno se je začela obsežna akcija, da se v raznih krajih sezidajo domovi za vzgojo zapuščenih otrok, kajti število otroških zločinov v Rusiji, zlasti v okolici Moskve, je naraslo do strahotne mere. Samo v letošnjem letu je zabeleženih v Rusiji okrog 30.000 zločinov, izvršenih od nedorasle mladine. Od teh zločinov je 213 umorov in 330 težkih telesnih poškodb. Vse te zločine je izvršila mladina pod 17. leti.

O razmerah, ki vladajo med ruskimi otroci, nam podaja najboljšo sliko opis lastnega življenja nekega 16 letnega dečka, ki je priobčen v moskovski »Pravdi«. Omenjeni deček pravi med drugim:

»Prišel sem iz Samare. Tam je vladala strašna lakota, zaradi katere sem moral zapustiti svoje starše in oditi v Moskvo, kamor sem potoval v družbi več tisočev otrok.

Ko smo prišli v Moskvo, so me spravili v neko otroško zavetišče. Ko sem bival tam tri mesece, so me ostali otroci pokvarili, da sem začel krasti. Prvikrat sem vzel neko srajco, potem sem izvršil več tatvin, dokler nisem končno pobegnil in se začel klatiti po kolodvorih in trgovinah, vedno gledajoč krog sebe, kaj bi se dalo odnesti. Spal sem, kjer me je noč zatekla, zjutraj pa sem se vedno zopet podajal na tatinsko prežo.

Tako sem preživel dve leti v lakoti in mrazu. Nekoč sem na kolodvoru videl otroke, ki so njuhali neki bel prašek. Ko sem jih vprašal, kaj je to, so mi odgovorili, da je kokain. Dali so ga tudi meni in tedaj sem bil kakor blazen, da nisem mogel niti govoriti. Od tistega dne sem dnevno zaužival kokain in karkoli sem ukradel, sem dal zanj. Tako sem živel dve leti ter sem tako shujšal, da nisem mogel več niti hoditi. Končno so me spravili v neko bolnico, kjer so me ozdravili in sedaj zopet delam ter upam, da bom postal dober človek. Jezi me samo to, da me imajo za 12 letnega dečka, čeprav sem star že 16 let. To prihaja od kokaina.»

To je zares strašna slika ruskih razmer.

## KRTOVA DEŽELA.

Krtine pozna že vsak otrok; manj je takih, ki so že videli krta; prav malo pa onih, ki poznajo krtišča, to so krtova bivališča pod zemljo.

Krt gradi svoje rove navadno 30 do 60 centimetrov globoko pod zemljo. Svoje pravo bivališče si naredi pod takimi mesti, ki so od zunaj težje pristopna, kakor pod drevesnimi koreninami ali pod zidovjem. Od tega bivališča vodi en sam rov, ki je 30 do 50 metrov dolg, preden se odcepi v več drugih rovo. Ta tekalni rov je mnogo večji in širji od ostalih, da se krt lahko tem hitreje pomika proti svojemu pravemu bivališču. Zemljo, ki jo je krt pri tem tekalnem rovu izkopal, stisne trdno ob vse strani, da je rov tudi obenem jako trdno zgrajen. Ker iz tega rova ne izmeče nikake zemlje na površje, zato ni nad tem rovom nikakih krtin, kakor so nad drugimi rovi, pač pa se nekoliko na zunaj pozna, da se je na tem mestu zemlja nekoliko sesedla.

Ta glavni tekalni rov vodi torej iz krtovega bivališča v njegovo lovišče. Krt raje jako hitro, z gobčkom izsvedra luknjo in nato takoj s prednjima nogama potisne prst nazaj. Ko se nabere za njim že toliko prsti, da je ne more več nazaj potisniti, tedaj si napravi iz ravnega rova stranski navzgori rov na površje, kjer izmeče vsa nabrano prst.

Krt se drži večinoma v svojem bivališču. Točno trikrat na dan, zjutraj, opoldne in zvečer, pa se poda skozi svoj tekalni rov na lov v svoje lovišče. Šestkrat torej napravi v enem dnevu pot skozi svoj tekalni lov in lovci na krte prav dobro vedo, da se dá krta najlažje ujeti na ta način, da se napravi luknjo v ta glavni rov in se tu nastavi past. Ker rabi krt, kakor vsaka druga žival, mnogo vode, in da mu ni treba na površje po vodo, napravi na pripravnem mestu zelo globok rov, ki je direktno odprt na površju brez kake krtine. V ta rov se nabere deževnica, ki popolnoma zadostuje za krtove potrebe.



### Iz otroških ust.

Obiskovalka: «Nežica, ali je mama doma?»

Nežica: «Ne, je šla k sosedu.»

Obiskovalka: «Kdaj se zopet vrne domov?»

Nežica: (v zadregi glasno zakliče v sosedno sobo): «Mama, kaj naj pa sedaj rečem...»

### V kavarni.

Ahac z Bukovega vrha je prišel po opravih v mesto, kjer se je podal v kavarno in naročil kave. Natakár mu je poleg skodelice s kavo prinesel tudi kozarec vode.

«Čemu pa ta neumnost?» je zabrusil natakárju. «Ali menite, da bom jaz sam pomival?»

## NERVOZNA SLABOST

Znanstveno je dokazano, da živčne in artrične bolezni (nevrastenija, histerija, giht, kakor tudi splošna in polna malaksalost l. dr.), katere so danes zelo razširjene, izvirajo iz nesolidnega življenja, vsled katerega se vaša kri z mokračno kislino (scalno kislino) in dr. zastruplja. Odstranite iz vašega organizma vse strupe in rešeni boste velikih neprijetnosti.

Znameniti francoski zdravnik fiziolog prof. Braun-Sekar, je po mnogih preizkušnjah na ljudeh in živalih in sam na sebi ugotovil, povod teh bolezni in iznašel pravo protisredstvo, in sicer neki serum iz živali. Popolnoma enakovreden omenjenemu serumu pa je «Kalefluid», preparat D. Kaleničenka, ki ga nekateri nazivljejo tudi «Sekarova tečnost». Iz priključenih plem lahko razvidimo njegovo zdravilno moč, odnosno vrednost.

Izdelovalcu «Kalefluida» D. Kaleničenku  
v Beogradu.

Prosim Vas, da mi po povzetju pošljete še tri stekleničice «Kalefluida», da mi ne bo treba prenehati z zdravljenjem. Sporočam Vam, da se že pet dni prav dobro počutim. Razburjenje, utrujenost, pobilost in dr. posledice moje nevrastenije, so se poleg. Imam zopet tek in tudi normalno odvajanje.

Zagreb, 5. maja 1926.

S spoštovanjem V. Berner, b. šef banke.

Glavna zaloga «Kalefluida», D. Kaleničenko,

Beograd.

Prosim, da mi pošljete takoj še štiri stekleničice «Kalefluida» D. Kaleničenko. Jaz uporabljam omenjeno zdravilo že od leta 1906. in ga smatram za izborno. Porabil sem že nad 100 stekleničic in sem živ primer, ker sem star 72 let in se še izborno počutim.

Bitolj, 29. aprila 1926. S spoštovanjem

general Papengut, predsednik ruske kolonije.

«Kalefluid» je bil odlikovan na higienskih izložbah v Parizu, Londonu, Brislu in Florenci z «grand prix» in 4 velikimi kolajnami. — «Kalefluid» se dobi v vseh lekarnah in drogerijah. Brezplačno pošljemo tudi vsa navodila in literaturo. «Preporodja» z zdravniškimi ocenami: Beograd, Pop-Lukina, br. 1, Lit. D. 1., Miloš Marković 181a

## MALI OGLASI

### Vajenca za mizarstvo obrt

sprejme Josip Stajman, Gabrijela, p. Karmelj na Dolenjskem. 226

Sprejme se

### krepak 15leten pekovski vajenec.

Ponudbe na Konrada Vidica, pekarna, Jesenicah-Pužine, Gorenjsko. 225

### Čevljarskega vajenca

sprejme takoj Martin Malan, Dednja vas štev. 7, p. Pišce pri Brežicah. 222

### Amerikanci, pozor!

Posestvo z dobrodočo gostilno in trafiko ob prometni cesti blizu premogokopa naproday za 130.000 Din. — Ponudbe pod «Plodonosno posestvo» na upravo «Domovine». 221

### 700 hl novih sodov

iz kalenega hrastovega lesa od 300 do 1000 litrov ima na prodaj Franc Zorec, sodar, Breg pri Ptuj. 220

### Krojaški pomočnik

išče dela v bolj preprosti stroki. Najraje bi prevzel izdelovanje obleke in perila v kakli trgovini. — Ponudbe se prosil pod «Krojač» na upravo «Domovine». 219

### Vina

dalmatinska, prvovrstna, iz lastnih vinogradov. Na drobno! Na debelo!

«Pelješac»

Specijalna dalmatinska vina. Maribor, Koroška cesta št. 48. 218

### Pošten 15letni kmetski fant

z dobro šolsko izobrazbo išče mesta kot vajenec v kakli mehanični delavnici. — Naslov v oglasnem oddelku «Domovine». 224

Zaradi opustitve obrta iščem

### službo sluga ali kaj podobnega

v mestu ali na deželi. Sem popolnoma trezen in zanesljiv. — Naslov v upravi «Domovine». 223

### Učenca

za usnjarsko obrt sprejme Ivan Jeglič na Grosupljem. 194

## Brinje

črno hrvaško, prvovrstno, nudi po najnižji ceni I. Knez, Ljubljana, Gosposvetska c. 3. 214

## Pohvale in priznanja

dobiva redno trgovina „DOKO“ v Prešernovi ulici štev. 9, dvorišče za izborno in poceni obutev.

Naročite čak! Pošilja se po pošti na povzetje.

Vsak dobi sedaj lahko najboljšo obutev!



## Mati in sin.

Glej sinko, primerjajva enkrat perilo oprano z ZLATOROG terpentinovim milom s perilom, opranim z drugim milom!

### Kakšna razlika!

Perilo, oprano z Zlatorog terpentinovim milom je res lepše, kakor novo. Poleg tega sem našla v Zlatorog terpentinovem milu

že drugi zlatnik po 10 frankov!



## ROMAN ZADNJEGA HABSBURZANA RAZPAD CARSTVA

Oskar Hubicki

ki je izhajal v podlistku «Slovenskega Naroda», je pravkar izšel.

Vsebina romana je skozinsko zanimiva in slika v najpestrejših barvah življenje na Habsburškem dvoru.

Knjiga se naroča pri upravi «JUTRA» in stane broširana Din 40.—, vezana pa Din 50.—. Po pošti Din 4.— več.